

快看,栈桥地下通道大变样啦!

告别脏乱差顽疾还有空调能避暑 改造后通道和地下区域干净整洁



早报8月4日讯 顺着干净的台阶逐级而下,沿着一尘不染的通道向前走去,呈现的是开阔的空间、舒爽宜人的温度、清新的空气……8月4日,记者走进修缮一新的栈桥地下通道,发现这里“大变样”。干净整洁的通道和地下区域,不仅设计简洁还配有空调,不少游客玩累了直接来到这里乘凉。

游客被这里“征服”了

改造后的栈桥地下通道一改往日拥挤、乱糟糟的景象,整洁、舒适成为大家对它的第一感觉。地下通道出入口处的遮阳棚为墨绿色,给人一种“绿色通道”的安全感。沿着台阶向下走,凉爽感迎面袭来,走廊宽阔且干净,能让多名游客并行。

通道内部是一片广阔的空间,墙面以天蓝和纯白为主色,像极了翻涌着的浪花,从视觉上给人一种清爽的感受。偌大的空间里,几根廊柱下围着休息的游客,大家低声闲聊或品尝美食。

“我们来自江西,家乡正是最炎热的



栈桥地下通道里整洁舒适。

时候,特意来美丽的青岛游玩。刚刚在栈桥玩,其实还是有点炎热的,海边没有遮挡物,太阳比较毒,本来是通过这里去中山路,没想到被这里‘征服’了。”游客宋启表示,她的孩子也喜欢这里,把它比喻成“能量站”。

同样在此处休息的李霄琳是土生土长的青岛人,她在采访中告诉记者:“我小时候就经常来玩,孩子长大后,我也会不定期带他来逛逛,今天过来享受假期,没想到地下通道变了样,以前通道里商

家很多,比较杂乱拥挤,通过时都要牵住孩子的手,现在的模样才是地下通道的‘初心’,没有了特色小吃摊,非常整洁。”

据现场工作人员介绍,改造后的栈桥地下通道不再设置成美食广场或商业街,而是彻底恢复其地下通道原有的属性和功能,为市民游客提供更好的服务。

解决城市管理中的顽疾

原来的栈桥地下通道是什么样子

呢?在许多“老青岛”的记忆里,恐怕“昏暗”“油烟味”“拥挤”是关键词。当初,栈桥地下通道里的美食广场,虽然为市民游客提供餐饮服务,但因为条件简陋以及环境脏乱差时不时登上“黑榜”,比如,墙角有浓重的油污痕迹,一排垃圾桶以满溢的状态靠在墙边。在地下通道有卖手抓饼、烤鱿鱼、烤肠、煎饼果子的小摊点,有卖珍珠贝壳、墨镜、草帽、凉鞋、挖沙桶的小商铺,尤其是卖肉串的排档,到了饭点很是热闹,垃圾有时候却散落一地。

不少城市都会把景区的地下通道打造成“别致一景”,以此彰显城市特色,而之前栈桥地下通道缺乏设计感,需要改造修缮。如今,栈桥地下通道改造后“闪亮登场”,不仅成为一处亮点,也递出了一张闪亮的城市名片。

8月1日下午召开的全市城市管理工作会议指出,从2023年开始,青岛将每年梳理确定年度攻坚任务清单,纠治城市管理领域顽瘴痼疾。今年,青岛将通过开展城市交通拥堵治理、停车场管理整治、拆违治乱、空中缆线整治等13项城市管理领域重点问题专项整治攻坚行动,全面提升城市精细化管理水平。

随着城市更新和城市建设三年攻坚行动的推进,越来越多的变化“看得见”,越来越多的幸福“摸得着”,栈桥地下通道的变化就是一份幸福感。

(观海新闻/青岛早报记者 王彤 摄影报道)

服务“一老一小” 打造全龄友好口袋公园

崂山区在深圳路东侧、云岭路与香港东路交叉口东南侧等地修建多处口袋公园



崂山区打造的口袋公园。

黄金海岸口袋公园,位于云岭路与香港东路交叉口东南侧,是“全龄友好”的观海游玩胜地,该公园采用大地艺术的造景手法,在有限的空间内营造动静相宜、舒适宜人的景观环境,丰富石老人滨海景观,不仅是滨海步行道的延伸,更是将山、海、城等元素融合成一体;公园整体地形平整,设置了可减少运动损伤的柔软塑胶跑道,选用更加亲肤的防腐木设置树池凳,并对地面进行了彩绘,与大海蓝天相得益彰,童趣满满。同时,选用适应滨海气候的树种,打造深受各年龄段人群喜爱的滨海景观口袋公园。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 黄光智 刘万君 摄影报道)

52家企业来青展示康养产品 第九届中国养老服务业发展论坛8月8日—10日在青举办

“8月8日上午在青岛国际会议中心举办开幕式及主论坛,主论坛邀请了10位具有广泛影响力的领导嘉宾和专家学者,围绕‘推动养老产业高质量发展’发表主旨演讲。”沈非介绍,8月8日—9日,还将举办红十字养老服务论坛和养老产业链高质量发展分论坛、老年康复产业发展分论坛;8月8日—10日举办康养产品产业展示会,将有52家企业在现场展示智能养老、智能家居、智慧医疗、智慧

出行、智能护理机器人、康复护理器具、养生保健用品、老年文化产品等康养产品,介绍相关产业进展,该展示会自8月8日下午2:30起,连续三天免费向公众开放。

青岛市红十字会副会长兼秘书长韩黎宾介绍,青岛作为红十字会参与养老服务工作的试点城市之一,准确把握参与养老服务工作的职责定位,发挥优势、因地制宜,遵循“应急救护+照护技能培

训为重点、养老志愿服务为基础、创新打造特色品牌为抓手”的工作思路,积极参与我市养老服务工作。“依托市北区红十字护理院接收‘高龄、失智、失能’老人,提供包括生活照料、医疗护理、心理慰藉等服务。”韩黎宾说,还成立了青岛市红十字养老服务队,下设涉及市直机关、街道社区、驻青高校以及服务行业等人员参加的8支养老服务分队,招募志愿者515人。

(观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟)

早报8月4日讯 8月8日—10日,第九届中国养老服务业发展论坛将在青岛举办。在8月4日召开的新闻发布会上,中国红十字会总会事业发展中心办公室主任、中国社会保障学会养老服务分会副秘书长沈非介绍,中国养老服务业发展论坛是经民政部批准举办的全国性养老服务业年度盛会,也是汇聚学界、业界与政策层面专业人士的高层论坛。

截至目前,论坛邀请到领导嘉宾、专家学者等各方代表200多人,论坛共设置了开幕式、主论坛、康养产品产业展示会、红十字养老服务论坛、养老产业链高质量发展分论坛和老年康复产业发展分论坛等活动。